
 

 

  

 

Θέμα: Στήριξη Προέδρου Αμαρουσίου  

 

 Το Δ. Σ. της Δ. Ο. Ε. στηρίζει πλήρως το Δ.Σ. του Σ.Ε.Π.Ε. Αμαρουσίου και 

τον Πρόεδρό του απέναντι στην σε βάρος τους αγωγή για συκοφαντική 

δυσφήμιση και την διεκδίκηση 30.000 ευρώ ως αποζημίωση, από τον Δ/ντή 

δημοτικού σχολείου, μετά τη διαγραφή του από τον Σύλλογο για 

αντισυναδελφική και αντισυνδικαλιστική συμπεριφορά με την παραβίαση 

νόμιμης απόφασης του συλλόγου διδασκόντων για το ζήτημα της εσωτερικής 

αξιολόγησης. 

 Η συνδικαλιστική δράση και η δημόσια έκφραση των σωματείων για 

ζητήματα που αφορούν την εκπαίδευση και τα εργασιακά δικαιώματα δεν 

μπορούν και δεν πρέπει να ποινικοποιούνται. 

 Η συγκεκριμένη αγωγή δεν αφορά απλώς τον Σύλλογο Εκπ/κών Π. Ε. 

Αμαρουσίου ή τον Πρόεδρο του Δ. Σ.. Το πραγματικό διακύβευμα είναι η ίδια η 

συνδικαλιστική ελευθερία και το δικαίωμα των εκπαιδευτικών να 

υπερασπίζονται, συλλογικά, τα εργασιακά τους δικαιώματα, να αναδεικνύουν - 

καταγγέλλουν προβλήματα και να παρεμβαίνουν δημόσια για ζητήματα που 

αφορούν τη λειτουργία του δημόσιου σχολείου. 

 Η εξέλιξη αυτή έρχεται σε μια περίοδο κατά την οποία πληθαίνουν οι 

διώξεις σε βάρος εκπαιδευτικών: πειθαρχικές διαδικασίες, καθαιρέσεις 

στελεχών, δικαστικές διώξεις και κάθε μορφής πιέσεις. Όλα αυτά συνθέτουν 

ένα κλίμα αυξανόμενου αυταρχισμού από την κυβέρνηση και, δυστυχώς και 
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από κάποιους εκπαιδευτικούς που κατέχουν αυτή τη στιγμή θέσεις στελεχών 

εκπαίδευσης με στόχο να να περιοριστεί η συλλογική δράση των εργαζομένων.  

 Το συνδικαλιστικό κίνημα των  εκπαιδευτικών δεν τρομοκρατείται ούτε 

φιμώνεται και θα συνεχίσει να υπερασπίζεται αταλάντευτα και με συνέπεια τα 

εργασιακά δικαιώματα των εκπαιδευτικών και τα μορφωτικά δικαιώματα των 

μαθητών, αναδεικνύοντας τα προβλήματα της δημόσιας εκπαίδευσης και 

παρεμβαίνοντας συλλογικά για ένα σχολείο που θα υπηρετεί τις ανάγκες της 

κοινωνίας και της νέας γενιάς, στη βάση της υπεράσπισης και εφαρμογής των 

αποφάσεων του κλάδου.  

 


